

Συνεδρίαση Διοικητικού Συμβουλίου
με τηλεδιάσκεψη
Αριθμ. 5/2021, 45η Συνεδρίαση, 12 Μαρτίου 2021

Παρόντες: Δεβλιώτης, Δέδες, Μαρουφίδης, Μενενάκου, Τσιόγκας, Διακογεωργίου, Διασάκος, Καλλιφατίδης, Κατσούλας, Κήττας, Μωραϊτής, Σταθόπουλος, Τζούτζας, Τσανίδης

Απόντες: Υφαντής

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

ΘΕΜΑ 1: (από αναβολή 26-2, 12-2, 29-1) **1:** Πορεία του οδοντιατρικού επαγγέλματος στη μετά COVID εποχή: Παρόν και μέλλον *Εισηγητής: Δεβλιώτης-Πρόεδρος*

Έγινε συζήτηση.

Διαπιστώθηκε ότι έχουν συσταθεί σχετικές ομάδες εργασίας με πορίσματα που θα συζητηθούν σε ΓΣ.

Επισημάνθηκε από τους εκπροσώπους μας στο CED ότι έρχονται καταγιγιστικές αλλαγές στην άσκηση της οδοντιατρικής .

ΘΕΜΑ 2: (από αναβολή 26-2) **13:** Συμβουλευτική Επιτροπή Επιστημόνων ΕΦΚΑ: ενέργειες ΕΟΟ επί της λήξης της θητείας (απ 446, 2-3-21) *Εισηγητής: Δεβλιώτης-Πρόεδρος*

ΥΠΕΡ: 13 (Δεβλιώτης, Μενενάκου, Δέδες, Τσιόγκας, Καλλιφατίδης, Διακογεωργίου, Τσανίδης, Διασάκος, Κήττας, Μωραϊτής, Κατσούλας, Τζούτζας, Μαρουφίδης)

Απόφαση 5/2/2021

Αποφασίζεται< κατά πλειοψηφία, να προταθούν ως μέλη στη Συμβουλευτική Επιτροπή Επιστημόνων ΕΦΚΑ:

Τακτικό μέλος: Βασίλης Σταθόπουλος

Αναπληρωματικό :Νικόλαος Δέδες

ΘΕΜΑ 3: Εισήγηση για τις οικονομικές εκκρεμότητες των Οδοντιατρικών Συλλόγων

Παρίσταται η Νομική Σύμβουλος της ΕΟΟ κα Σ. Παπαδήμα

ΥΠΕΡ: 12 (Δεβλιώτης, Μενενάκου, Δέδες, Τσιόγκας, Καλλιφατίδης, Διακογεωργίου, Τσανίδης, Διασάκος, Κήττας, Μωραΐτης, Κατσούλας, Τζούτζας)

Με την σύμφωνη γνώμη της ΝΣ καταλήξαμε στα εξής

Απόφαση 5/3/2021

Αποφασίζεται, κατά πλειοψηφία, να γίνουν οι πιο κάτω ενέργειες για την αποπληρωμή των οφειλών των Συλλόγων:

1) Να σταλεί σε κάθε Σύλλογο το ποσό της οφειλής και να δοθούν 15 μέρες για να εκφράσει τυχόν αντιρρήσεις.

2) Στην συνέχεια αφού εξεταστούν οι ενστάσεις, να γίνει ενημερωτικό σημείωμα οφειλής, με τακτή ημερομηνία συνάντησης για τον διακανονισμό αποπληρωμής της οφειλής .

3) Με δίκαια και ενιαία κριτήρια, να γίνει διακανονισμός, μετά από αμοιβαία συμφωνία μέσω τηλεδιάσκεψης μεταξύ Προέδρου, Γεν.Γραμματέα, Ταμία ΕΟΟ και Συλλόγου.

4) Να ζητηθεί αναλυτική κατάσταση μελών δυο φορές τον χρόνο (Απρίλιο και Οκτώβριο)

ΘΕΜΑ 4: Πρόσκληση ενδιαφέροντος για ορισμό υπευθύνου ποιότητας στα πλαίσια της Πιστοποίηση-ISO ΕΟΟ και ΙΕΘΕ

ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ

ΘΕΜΑ 5: Συζήτηση επι του αιτήματος του κ. Α.Υφαντη για το θέμα: Απάντηση νομικής συμβούλου για προσθήκη 3^{ης} οδοντιατρικής έδρας (απ 390, 19-2-21)

ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ

ΘΕΜΑ 6: Συζήτηση επί της πρότασης του Greek-American dental study club, για δωρεά οδοντιατρικών υλικών και ειδών σε δημόσιες οδοντιατρικές δομές στην επικράτεια (απ εξωτ 79/27-1-21)

ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ

ΘΕΜΑ 7: Οικονομικός απολογισμός 2020 (απ 479, 8-3-21) *Εισηγητής: Τσιόγκας-Ταμίας*

ΥΠΕΡ: 9 (Καλλιφατίδης Τσιόγκας Δέδες Μαρουφίδης Τσανιδης Διακογεωργίου Κηττας Κατσούλας Δεβλιωτης)
ΚΑΤΑ : 1 (Μωραΐτης)
ΛΕΥΚΟ: 2 (Μενενακου Σταθοπουλος)

Απόφαση 5/7/2021

Εγκρίνεται, κατά πλειοψηφία, ο Οικονομικός απολογισμός χρήσης 2020

ΘΕΜΑ 8: Δράσεις εν οψει εορτασμού 20 Μαρτίου-ΠΗΣΥ 2021
Εισηγήτρια:Μενενάκου-Γεν.Γραμματέας

Έγινε ενημέρωση .

Απόφαση 5/8/2021

**Αποφασίζεται, η συνέντευξη τύπου, εάν γίνει στο Υπουργείο Υγείας να παρευρίσκονται ο Προεδρος , η Γεν. Γραμματέας και ο ΝΛΟ ή ο Α΄ Αντιπρόεδρος.
Να συνδράμει ο Ειδ. Γραμματέας για προώθηση αιτημάτων .**

ΘΕΜΑ 9: Ορισμός ημερομηνιών για τη διεξαγωγή: *Εισηγητής: Δεβλιώτης-Πρόεδρος*

- A. Τακτικής Γενικής Συνέλευσης για το έτος 2019
- B. Τακτικής Γενικής Συνέλευσης για το έτος 2020

Προτείνεται να οριστεί ημερομηνία τακτικής ΓΣ η 25η και 26η Ιουνίου. Ο τρόπος διεξαγωγής θα εκτιμηθεί μετά το Πάσχα

Υπέρ: 13 (Δεβλιωτης Μενενακου Δέδες Τσιόγκας Καλλιφατίδης Διακογεωργίου Τσανιδης Διασακος Κηττας Μωραΐτης Κατσούλας Τζουτζας Μαρουφίδης)

Απόφαση 5/9/2021

Γίνεται δεκτή η πρόταση να πραγματοποιηθεί η τακτική Γενική Συνέλευση της ΕΟΟ, την 25η και 26η Ιουνίου. Ο τρόπος διεξαγωγής θα εκτιμηθεί μετ'ο το Πάσχα

ΘΕΜΑ 10: Πρόταση για διοργάνωση διαδικτυακής ημερίδας με θέμα η ψυχική υγεία των οδοντιατρων στην περίοδο της πανδημίας *Εισηγητής: Δεβλιώτης-Πρόεδρος*

ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ

ΘΕΜΑ 11 : 2^{ος} Άξονας Δράσης: Πράσινης, ψηφιακής και ασφαλούς Οδοντιατρικής. Λήψη απόφασης για την εγκριση της εισήγησης των μελών της 2^{ης} Ομάδας για την υποβολή πρότασης για ΕΣΠΑ. *Εισηγητές: Σταθόπουλος, Τζούτζας*

Στην επόμενη συνεδρίαση ΔΣ θα κατατεθεί η τελική εισήγηση από τους κκ Τζούτζα, Σταθόπουλο και Συγγελάκη

ΘΕΜΑ 12: Ανακοινώσεις-Προτάσεις- Θέματα Ε.Η.Δ.

ΕΗΔ 1: Ενημέρωση για διεκδίκηση του επιδόματος 400 € για τους επιστήμονες

Ο Πρόεδρος ενημερώνει για δράσεις σχετικές με την διεκδίκηση του επιδόματος των 400 ευρώ .

- Την Τρίτη 16-3 να κατατεθεί μηνυτήριο αναφορά μαζί με τους Δικηγόρους .
- Την Παρασκευή 19-3, θα γίνει παράσταση διαμαρτυρίας στο Υπ. Εργασίας
- Να ενημερωθούν άμεσα οι ΟΣ και κάλεσμα σε κινητοποίηση .
- Να γίνει έκτακτο ΔΣ σε περίπτωση που υπάρξει υπαναχώρηση απο πλευράς δικηγόρων .

ΕΗΔ 2: Ο κ. Τσανίδης προτείνει να τεθεί στο επόμενο ΔΣ θέμα: Συζήτηση για μονοσυνταξιούχους και για επιτροπή τιμολόγησης ΚΕΣΥ